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Кабинет за полнење на батериски
алат

Profiles

Product features

991LMS.PS1



Станицата за полнење има директна врска со електричната мрежа. Со четири полици, ви се

овозможува да полните алати на батерија или да поврзете други електрични додатоци, како што

се телефон, лаптоп и други паметни уреди. Тоа е неопходен елемент на една модерна

работилница.

●

материјал: специјален ПЛУС челичен лим●

вратата е заклучена со клуч за заклучување и преклопување●

плексиглас врата за гледање во внатрешноста на ормарот●

вратите се отвараат 180°●

отклучените врати се држат со магнети●

вклучува 4 полици, горни 2 се фиксни, долните две се прилагодливи●

горните 2 полици се наменети за полнење на батерии, секоја вклучува разделник со 12

приклучоци (230V) со заштита и копче за ресетирање. Зелената светлина ја покажува

правилната работа на разделувачот.

●

горните полици се перфорирани за извлекување на топлиот воздух.●

полиците се појачани●

страничните делови на кабинетот во горниот дел се перфорирани за полесно извлекување на

топлиот воздух. Перфорацита служи како средстви за прицврстување на додатоците.

●

Капакот содржи плоча со прекинувач за напојување, заштитни прекинување за разделувачи и

термостат, што регулира од 0 до 60° С

●

капакот истотака содржи и вентилатор кој дозволува проток на воздухот со брзина од 160м3/час,

кој се активира на поставена температура и го одстранува топлиот воздух од кабинетот, тоа

вклучува мрежна заштита и филтер на предната страна, а капакот над вентилаторот е

перфориран за отстранување на воздухот.

●

приклучен кабел од 5м должина ,5 х16 А 400V●

каблите се сокриени во канали●

цела електроника е означена со соодветни стикери●

сите делови од кабинетот се заземјени●

дното на кабинетот е направено на тој начин што дозволува шкафот да се преместува со

стандардна транспортна опрема како вилушкар и рачен палетар

●

основни димензии на кабинетот L770х W420х Н2052мм●

обложена со еко боја на Qualicoat стандард за квалитет●
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Usage (pictures)

   

  

* Сликите на производите се симболични. Сите димензии се во мм, тежината е во грамови. Сите
наведени димензии може да се разликуваат во ниво на толеранција

Related products

 Кабинет организатор за документи



 Кабинет организатор за SOS влошки за алат


